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   ΕΙΔΟΣ:  Ανάθεση Ελέγχου Ισολογισμού του Νοσοκομείου Μυτιλήνης διετής 
διάρκειας, σε Ορκωτούς Λογιστές (αφορά οικονομικές χρήσεις 2023-2024). 
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  Έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 

 

1.1. Του Ν.3329/05 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
λοιπές διατάξεις» 

1.2. Του Ν.2955/01 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των 
Πε.Σ.Υ και άλλες διατάξεις» 

1.3. Του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων» 

1.4. Του Ν.2362/95 «Περί δημοσίου λογιστικού κ.λ.π.» 
1.5. Το Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  Υπηρεσιών 

(Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» 
1.6. Το άρθρο 24 του Ν.2198/94 «Παρακράτηση φόρου εισοδήματος»στο 

εισόδημα από εμπορικές επιχειρήσεις. 
1.7. Το Ν.3886/2010  περί Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων 

συμβάσεων − Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 
89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την Οδηγία 
92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L76), όπως 
τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

1.8. Την υπ’αριθμ. απόφαση   6η/15-04-2024  (θέμα  27 ο) απόφαση Δ.Σ. του Γ.Ν. 
Μυτιλήνης “Βοστάνειο” 

       





 Το Νοσοκομείο Μυτιλήνης σύμφωνα με την υπ΄αριθμ  6η/15-04-2024  (θέμα  
27ο) ΑΔΑΜ:24REQ014646321  απόφασης Δ.Σ., διενεργεί: 

Συλλογή προσφορών με σφραγισμένες προσφορές, σε ΕΥΡΩ ελεύθερο, με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη  τιμή), για την Ανάθεση σε ορκωτούς λογιστές 
του ελέγχου του ισολογισμου του Γ.Ν. Μυτιλήνης “Βοστάνειο” για δύο (2) έτη  (CPV: 
79212100-5). 

Προϋπολογιζόμενη δαπάνη για  δύο (2) έτη: 9.000,00€ χωρίς ΦΠΑ (4.500,00€ / 
έτος χωρίς  Φ.Π.Α. ) που θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0439.01. 

 

 Ο έλεγχος αφορά τις παρακάτω οικονομικές καταστάσεις: 

 

 Κατάσταση Ισολογισμού. 

 Κατάσταση Γενικής Εκμετάλευσης . 

 Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης. 

 Πίνακα Διάθεσεων Αποτελεσμάτων. 

 Προσάρτημα Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων . 

 

Α. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Οι ανωτέρω εργασίες θα εκτελεστούν σύμφωνα με τις ελεγκτικές διαδικασίες που ο 
«ΕΛΕΓΚΤΗΣ» θα κρίνει κατάλληλες με βάση τους κανόνες των Ελληνικών 
Ελεγκτικών Προτύπων και τις αρχές και τους κανόνες ελεγκτικής, που ακολουθεί το 
Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 31 
του Ν. 3329/05, όπως αυτές ισχύουν, με τελικό σκοπό την παράδοση στο αρμόδιο 
όργανο της προβλεπόμενης έκθεσης ελέγχου επί του ισολογισμού και των 
αποτελεσμάτων χρήσης που θα έχει συντάξει αυτό. 

Συμφωνούνται ακόμα και αποτελούν κοινή γνώση και αντίληψη τα παρακάτω: 

α.- Ο έλεγχος θα διενεργηθεί σύμφωνα με τους κανόνες των Ελληνικών Ελεγκτικών 
Προτύπων, καθώς και τις ελεγκτικές διαδικασίες, τις αρχές και τους κανόνες 
ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Αυτές οι 
διαδικασίες και πρότυπα προβλέπουν τον προγραμματισμό και διενέργεια του 
ελέγχου με σκοπό την σχετική εξασφάλιση του «ΕΛΕΓΚΤΗ» ότι οι οικονομικές 
καταστάσεις του «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ» δεν περιλαμβάνουν σημαντικά λάθη. 

β.- Ο «ΕΛΕΓΚΤΗΣ» θα εξετάσει σε δειγματοληπτική βάση τα βιβλία και τα στοιχεία 
εκείνα που τεκμηριώνουν τα ποσά και πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις 
οικονομικές καταστάσεις. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης αφενός μεν την εκτίμηση 
των λογιστικών μεθόδων που εφαρμόσθηκαν και των σημαντικών εκτιμήσεων του 
αρμοδίου οργάνου και αφετέρου την αξιολόγηση της γενικότερης παρουσίασης των 
στοιχείων και πληροφοριών στις οικονομικές καταστάσεις. 

γ.- Λόγω της φύσης των ελεγκτικών επαληθεύσεων και άλλων σύμφυτων 
περιορισμών ενός ελέγχου (δειγματοληπτική βάση) αλλά και της πιθανότητας 
ύπαρξης άλλων συμφυών περιοριστικών καταστάσεων (όπως π.χ. 
αλληλοσυγκρουόμενα καθήκοντα και αρμοδιότητες, πλαστογραφία κ.λ.π.) που 
μπορεί να συναντηθούν σε οποιοδήποτε λογιστικό ή διαχειριστικό σύστημα υπάρχει 
κάποιος κίνδυνος ότι ακόμα και ουσιαστικές ανακρίβειες ίσως να παραμείνουν 
ανεξιχνίαστες ή είναι πιθανό να μη γίνει δυνατή η ανεύρεση σημαντικών λαθών, 
παραλείψεων, ατασθαλιών ή ακόμη και παρανόμων ενεργειών.  

δ.- Γίνεται δεκτό ότι το  αρμόδιο όργανο έχει την ευθύνη της σύνταξης των 
οικονομικών καταστάσεων κατά τρόπο που να απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 
περιουσιακή διάρθρωση, την οικονομική θέση και τα αποτελέσματα του 
«ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ». Επίσης είναι μέλημα και ευθύνη του προαναφερόμενου οργάνου 
η επιλογή και εφαρμογή των πλέον κατάλληλων λογιστικών μεθόδων και αρχών, η 





σύννομη τήρηση των βιβλίων και στοιχείων, και ο σχεδιασμός και εφαρμογή ενός 
επαρκούς συστήματος εσωτερικού ελέγχου που να διασφαλίζει τα περιουσιακά και 
λοιπά στοιχεία του «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ». 

     ε.- Ο «ΕΛΕΓΚΤΗΣ» κατά τη διάρκεια του ελέγχου είναι πιθανό να λάβει 
προφορικές διαβεβαιώσεις από το αρμόδιο όργανο. Όταν αυτός το κρίνει απαραίτητο 
για τους σκοπούς του ελέγχου, οι διαβεβαιώσεις αυτές του χορηγούνται γραπτώς. 

 

Β. ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Ο έλεγχος του Ισολογισμού  για τις δύο οικονομικές χρήσεις  2023 και 2024  θα 
πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την 31-10-2024 και 31-10-2025 αντίστοιχα. 

 

Γ. ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η εταιρεία υποχρεούται να δηλώσει τα ονόματα των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών  
(τακτικών και αναπληρωματικών ) των οποίων υπό την επίβλεψη θα εκτελεστεί ο 
έλεγχος  καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά . 

Οι υπηρεσίες του «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ» είναι υποχρεωμένες να ακολουθούν τις οδηγίες 
και υποδείξεις του «ΕΛΕΓΚΤΗ», όσον αφορά την εκτέλεση της συγκεκριμένης 
εργασίας, και να του παρέχουν όλα τα στοιχεία για την εκτέλεση της εργασίας του 
σύμφωνα με το νόμο. 

 

         Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε  κλειστή οικονομική   προσφορά η οποία θα 
γίνεται αποδεκτή στο Γραφείο Προμηθειών το αργότερο έως  15-05-2024  και ώρα 
14:30 . 

                                                                                                     
                                                                                            O ΔΙΟΙΚΗΤHΣ  
 
 

                                                                                   ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ SITE TOY ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ (www.vostanio.gov.gr)   

στο ΚΗΜΔΗΣ και στη    ΔΙΑΥΓΕΙΑ 




